

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA - EDITAL 45/2022

PROCESSO SEI Nº 23243.014796/2021-63
DOCUMENTO SEI Nº 1739401

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), em atendimento à Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008, artigo 7º, inciso IV, torna público A RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA do Edital de seleção de profissionais para atuarem como bolsistas na função de Colaboradores no Projeto Famílias Fortes em Rondônia - EDITAL Nº 45/2022/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 03 DE OUTUBRO DE 2022 (SEI 1735494), de acordo com as disposições a seguir.

ONDE SE LÊ:

Quadro 3 — Cronograma do Edital

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	04/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Inscrições	04/10/2022 à 05/10/2022	e-mail: depex.portovelhocalama@ifro.edu.br
Divulgação do resultado preliminar	06/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Recursos	06/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Divulgação do Resultado Final	07/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	07/10/2022 à 10/10/2022	depex.portovelhocalama@ifro.edu.br
Início das oficinas	15/10/2022	Comunidade Vila Princesa

LEIA-SE:

Quadro 3 — Cronograma do Edital

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	04/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Inscrições	04/10/2022 à 05/10/2022	e-mail: depex.portovelhocalama@ifro.edu.br
Divulgação do resultado preliminar	06/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Recursos	Até as 12:00h do dia 07/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Divulgação do Resultado Final	07/10/2022	https://portal.ifro.edu.br/calama/editais/extensao
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	07/10/2022 à 10/10/2022	depex.portovelhocalama@ifro.edu.br
Início das oficinas	15/10/2022	Comunidade Vila Princesa



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 06/10/2022, às 18:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1739401** e o código CRC **4F999EFC**.

Referência: Processo nº 23243.014796/2021-63

SEI nº 1739401